

Профессор А.К. Светозарский принял участие в конференции □ Преподобный Сергей. Русь: наследие, современность, будущее □ , прошедшей в Амурской епархии

2013-10-19 20:44:46 Ву Кечкин Иоанн, священник

17 октября 2013 года по инициативе Амурской епархии Русской Православной Церкви и Администрации г. Комсомольска-на-Амуре, в Амурском гуманитарно-педагогическом государственном университете состоялся Региональный этап Международных Рождественских образовательных чтений □ Преподобный Сергей. Русь: наследие, современность, будущее □ .

В работе конференции приняли участие представители профессорско-преподавательской корпорации Московской Духовной Академии профессор Алексей Константинович Светозарский, заведующий Кафедрой Церковной истории, иеромонах Нестор (Волков), преподаватель МДА, регент 3 хора Московской Духовной Академии.

Подробнее [см. на сайте.](#)

[gallery link="file" ids="3443,3448,3446,3445,3444,3449,3450,3451,3452,3453,3458,3457,3456,3455,3454,3459,3460,3461,3462,3463,3468,3467,3466,3465,3464,3473,3472,3471,3470,3469,3474,3475,3476,3477,3478,3479"]